



Kada dolazite na Zlatibor i želite da se osećate kao kod kuće, onda ćete se sigurno smestiti u jedan od apartmana Turističke agencije “Zlatiborski konak”, koji se nalaze u Tržnom centru, u samom centru Zlatibora. Zgrada je čak sa tri strane okružena prelepom borovom šumom, a sa prednje strane se nalazi centralni zlatiborski trg i jezero.

Na uređenom parkingu, ima mesta za pedesetak vozila. TA “Zlatiborski konak” je ambiciozna agencija sa višegodišnjim iskustvom i ozbiljnim poslovanjem. Obezbediće Vam sve što je neophodno u vezi udobnog smeštaja, ali i ishrane, raznih izleta i korisne informacije o zanimljivostima na ovoj destinaciji.

Iz svoje sobe imaćete nezaboravni pogled na zlatiborsko jezero ili na čuveni skijaški centar Tornik. Tržni centar u kome se apartmani nalaze, izgradjen je krajem 2001. godine i predstavlja jednu od najlepših građevina na ovoj lokaciji. Pored toga što zadovoljava sve estetske kriterijume, objekat je poznat po tome da je građen o najkvalitetnijih materijala i poseduje lift. Apartmani su veličine od 40 do 65 kvadratnih metara. Svi su funkcionalno rešeni i svojim izgledom i komforom turistima obezbeđuju potpuni užitak. Opremljeni su nameštajem od prirodnih materijala, kupatilima od italijanske keramike sa tuš kabinama, svim uređajima potrebnim za domaćinstvo kao i kablovskom televizijom, TV, kućnim bioskopom, muzičkim linijama i direktnim telefonskim linijama. Poseduju po dve fizički odvojene sobe, kuhinju, dnevni boravak, kupatilo, a svaka soba ima terasu.

U neposrednoj blizini objekta se nalazi autobuska stanica i čuvena zlatiborska pijaca, kao i veći broj prodavnica. Gostima su na dohvat ruke praktično svi sadržaji društvenog života, jer su apartmani locirani u strogom centru Zlatibora.

“Zlatiborski konak” ima sve za odličan odmor, potrebna je samo Vaša želja da u inspirativnom ambijentu, uz miris borove šume, odmorite telo i dušu, da sa Zlatibora odete sa lepim utiscima i da se ovde uvek vraćate sa zadovoljstvom

Agencija “Zlatiborski konak” Zlatibor

Tržni centar bb (Kraljev trg)

+381(0)31.848.488, fax:+381(0)31.848.088

+381(0)64.19.400.19

zlatiborski.konak@ercov.net, zlatiborski.konak06@gmail.com

www.zlatiborskikonak.com; www.acimovic.rs

[Više slika apartmana TA “Zlatiborski konak” možete videti o v d e.](#)

